

中国共产党绛县第十五届委员会 举行第一次全体会议

解芳当选为绛县县委书记

李翔、解伟龙、荣亿当选为县委副书记



本报讯 3月27日下午,中国共产党绛县第十五届委员会举行第一次全体会议。

全会应到县党委委员34人、候补委员7人,实到县党委委员34人,候补委员7人,符合《党章》和有关规定要求。

全会以举手表决的方式,通过了《中共绛县第十五届委员会第一次全体会议选举办法》、监票人名单。全会对县委常委和县委书记、副书记候选人建议名单作了说明。

全会选举解芳、李翔、解伟龙、荣亿、葛凯、孙飞、程海龙、申东明、马辉、薛云海、张栖源、孙国强为县委常委;选举解芳为县委书记,李翔、解伟龙、荣亿为县委副书记。

会议还通过了中国共产党绛县纪律检查委员会第一次全体会议选举结果:葛凯为县纪委书记,郭英才、刘学明为县纪委副书记。

新当选的县委书记解芳作重要讲话。表示,从现在起,十五届县委就接过了上届县委的接力棒,肩负起全面建设社会主义现代化绛县的历史重任。这是一个新的考场,也是一段新的长征,能交出什么样的答卷、留下什么样的印记,是对新一届县委班子政治

站位、领导能力、工作作风的综合考验。我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚决贯彻落实党中央和省委、市委决策部署,倍加珍惜组织提供的机会和干事平台,倍加珍视人民寄予的期望和托付,把忠诚干净担当作为座右铭,把为民务实清廉作为基准线,全身心投入到工作和事业当中,担当有为、励精图治,团结带领全县上下共同奋斗,脚踏实地干出一番新业绩,让组织放心,让群众满意。

解芳代表十五届县委常委会,向全体党员干部、全县人民群众做出五点承诺。

一是提高站位,胸怀大局。任何时候都要旗帜鲜明讲政治,毫无保留讲忠诚,在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”上当好表率。要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,用新思想武装头脑、指导实践、推动工作;要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实做到党中央提倡的坚决响应,党中央决定的坚决执行,党中央禁止的坚决不做,坚决维护党中央权威和集中统一领导,做到不掉队、不走偏,不折不扣贯彻落实好党中央和省委市委决策部署。

二是躬身入局,担当作为。从县委常委做起、从每一名县党委委员、候补委员做起,知责于心、担责于身、履责于行,带头实干、不当甩手掌柜,深入实际、不搞隔空喊话,讲求实效、不搞花拳绣腿,一级带着一级干,一级做给一级看,既当指挥员、又当战斗员,让改革发展稳定各项任务落下去,让惠及群众的各项工作实起来。要立说立行,久久为功,大力发扬钉钉子精神,抓工作一抓到底,直至抓出成效。要敬业又要专业,增强补课充电

的紧迫感,提高工作专业化水平,真正成为推动转型发展的行家里手。要挂图作战,把党代会确定的“规划图”变成“施工图”,加强跟踪问效,做到条条落实、件件落地、事事见效。要用于担当作为,敢于接“烫手山芋”,主动到困难企业去、到工作不易推进的地方去,破发展难题,补改革短板,强创新弱项,推动各项工作取得新突破。

三是牢记宗旨,勤政为民。要把为民情怀装在心里、融入血液、落在行动、付诸实

明磊落、坦诚相待的气度,谦虚谨慎、闻过则喜的胸襟,不以物喜、不以己悲的境界。凝心聚力,同心求成,以自身的团结带动四大班子的团结,促进全县上下的大团结,形成同心同德、共谋发展的强大合力。

五是慎独慎微,清正廉洁。要牢固树立正确的权力观、地位观和利益观。时刻遵守党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律。坚持公正用权、谨慎用权、依法用权,主动接受各方监督,注重



践。围绕事关绛县群众教育、医疗、城市建设等民生短板,一年接着一年干、一件接着一件办,把关系民生的工作一项项抓紧抓好、一件件落到实处,不断提升全县30万人民群众的获得感、安全感和幸福感。

四是团结协作,精诚和谐。要坚持做事先做人,涵养容人容事、不计恩怨的雅量,光

家庭家风建设,管好自己的家人亲友和身边工作人员,把好用权“方向盘”、系好廉洁“安全带”,以自己的模范带头推动全县形成干净廉洁的良好政治生态。

中国共产党绛县纪律检查委员会 举行第一次全体会议

葛凯当选为绛县纪委书记

郭英才、刘学明当选为县纪委副书记



本报讯 3月27日下午,中国共产党绛县纪律检查委员会举行第一次全体会议。会议应到县纪委委员17人,因病因事请假2人,实到15人,符合规定人数。

会议表决通过了《中国共产党绛县纪律检查委员会第一次全体会议选举办法》及监票人名单。选举产生了中国共产党绛县纪律检查委员会常务委员会委员、书记、副书记,并经中国共产党绛县第十五届委员会第一次全体会议通过。

葛凯、郭英才、刘学明、丁晓书、卫军峰、赵永前、张宏群当选为县纪委常委。

葛凯当选为县纪委书记,郭英才、刘学明当选为县纪委副书记。

新当选的县纪委书记葛凯在讲话中指出,贯彻落实县第十五次党代会精神,推动

县委“五四发展思路”落实落地,纪检监察机关肩负着监督保障执行、促进完善发展的重要使命,广大纪检监察干部一定要倍加珍惜组织的厚爱和重托,倍加珍惜全县广大党员和群众的信任和期待,恪尽职守,勤奋工作,以过硬的班子带出过硬的队伍,以过硬的队伍创造过硬的业绩,向党和人民交一份满意的答卷。

葛凯代表新一届县纪委常委会向与会人员提出希望,一是旗帜鲜明讲政治,一心向党忠诚干事。要坚定理想信念,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想;要践行入党誓词,始终牢记“对党忠诚、积极工作”的庄重誓言;要强化政治历练,主动接受严格的党内政治生活淬炼,使自己的政治能力同担任的工作职责相匹配。

二是践行宗旨讲情怀,一片赤诚为民干事。坚持一切为了人民,解决好“为了谁、依靠谁、我是谁”的问题,坚持一切依靠人民,从人民群众中汲取智慧和力量,坚持一切服务人民,聚焦群众反映强烈的突出问题和关键领域,持续深入开展专项整治,用心用情用力让人民群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

三是民主集中讲团结,一体同心合力干事。要处理好个人与组织的关系,时刻牢记

自己是党的、是组织的一员;要处理好民主与集中的关系,坚持民主基础上的集中和集中指导下的民主相结合;要处理好分工与协作的关系,敢于担当、尽职尽责、相互支持、协调配合,拧成一股劲,形成“一盘棋”。

四是履职尽责讲担当,一秉至公务实干事。要掌握科学的工作方法,认真贯彻市纪委监委“抓重点、补短板、强作风、创一流”的工作思路;要秉承务实的工作态度,大力弘扬县委“认真顶真、事事当真,求真务实,件件落实”的工作作风。

五是清廉自守讲形象,一身正气干净干事。要守法纪,严格遵守

党章党规党纪和国家法律法规;要常反省,时刻检视自己,常红脸、多出汗、知敬畏、存戒惧;要重小节,时刻把自己的所作所为、一举一动同纪检监察干部形象联系起来,时刻警醒鞭策自己;要净“圈子”,坚决反对吹吹拍拍、拉拉扯扯,坚决抵制“圈子文化”“江湖义气”;要正家风,决不允许家人、亲属利用个人影响力谋私贪腐,真正以好家风带党风、促政风。

